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Ata da 17ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 3ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais na Câmara 

Municipal de Lima Duarte, MG. Às quinze horas e trinta e um minutos do dia vinte e quatro 

de maio de dois mil e vinte e três, quarta-feira, reúnem-se os Vereadores Donizete Martins de 

Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, José 

Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, 

Ronaldo Alves Rodrigues, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Presente na 

reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final faz-se a leitura dos projetos pautados: Projetos de Lei de Iniciativa 

do Poder Legislativo PR nº 03/23, que “Institui Sessão Solene de Homenagem ao 

Trabalhador Limaduartino.” de autoria do Vereador José Guilhermando Andrade Novaes; 

Projetos de Lei de Iniciativa do Poder Executivo PLOE nº 22/23, que “Autoriza o Poder 

Executivo a Conceder Premiação em Pecúnia nas Exposições Agropecuárias e Torneios 

Leiteiros realizados no Município de Lima Duarte, e dá outras providências.” e PLOE nº 

13/23, que “Dispõe sobre normas gerais para o licenciamento e instalação de estações 

transmissoras da radiocomunicação em geral e equipamentos afins, no território do 

Município de Lima Duarte e dá outras providências.” Realizada a análise dos processos em 

pauta. Presente na reunião o Sr. Pedro, Secretário de Agricultura e Dr. Pedro, Procurador do 

Município para esclarecerem as dúvidas em relação ao PLOE nº 22/23. São apresentados 

relatórios conjuntos dos processos PR nº 03/23 e PLOE nº 22/23. Ambos relatórios são 

aprovados pelos demais membros das Comissões Permanentes. São apresentadas emendas em 

separadas aos processos, as quais são recebidas pelo Presidente da CLJ. E relação ao PLOE 

nº 13/23, aguarda-se realização de audiência pública para posterior análise e prosseguimento. 

Não existindo mais nada a tratar encerra-se a reunião às dezessete horas. A presente Ata será 

assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa 

e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


